

抓住11月尾巴 7大景区等你打卡

11月24日至25日,河南省惠民旅游卡将联合内乡县衙、恐龙遗迹园、富润滋、富沃庄园、生命与健康科学馆、黛眉山和香木河自然保护区,来给大家送上一场美景大放送。想去游玩的会员不要忘记提前预约!

内乡县衙

古朴厚重,气势恢宏

内乡县衙,位于内乡县城东大街,是中国唯一保存最完整的封建时代县级官署衙门,有“天下第一衙”之称。

始建于元大德八年,历经元、明、清三个朝代的修缮及扩建,逐渐演变形成了一组规模庞大、气势恢宏的官衙式建筑群,被专家誉为“神州大地绝无仅有的历史标本”,享有“北有故宫,南有县衙”“一座古县衙,半部官文化”的美称。

恐龙遗迹园

世界之最,史前奇迹

恐龙遗迹园位于南阳市西峡县。西峡恐龙遗迹园主要由地质科普广场、恐龙蛋化石博物馆、恐龙蛋遗址和仿真恐龙园、嘉年华游乐园、龙都水上乐园和龙都宾馆组成,景区内还设置有中原首座动感4D影院和以展示地球沧海桑田变化和生物复杂演化主题的时空隧道。是一个集科普、观光、娱乐、休闲、科研于一体的大型恐龙主题公园。

富润滋

休闲养生,一站尽有

富润滋温泉位于郑州市高

新区西四环沟赵高速入口处。

温泉内设有多个主题场所,拥有户外水上乐园,其中包括有造浪池高速水上滑道、儿童戏水池、室外温泉汤池。主体楼层设有免费休息区、迷你电影院、网上冲浪、台球、健身房以及豪华客房、棋牌室等。酒店以温泉养生和水上乐园为中心,拥有优质的服务配套设施。

富沃庄园

复合农庄,风情万种

富沃庄园位于新郑市,与黄帝故居始祖山遥相呼应,是一座集苏州园林、欧洲风情街、游艇码头、沙滩排球、矮人小屋、荷兰风车、浪漫花海等为一体的如诗如画的庄园。

2018年富沃农庄全面升级,主要为亲子研学配套,配合教育部改革,以园区独特的生态环境为背景,增加亲子广场、萌宠动物园、跑马场、儿童乐园、亲子DIY、动植物科普长廊、田园餐饮等,打造集农事体验、科普教育、亲子互动、拓展培训、健康旅游等为一体的多功能复合农庄。

生命与健康科学馆

了解生命,拥抱健康

生命与健康科学馆位于黄河之滨,紧邻黄河风景名胜,馆藏展品2300余件。

展馆使用了以“生物塑化技术”为主,包括全息投影、VR、心肺复苏等50余项先进技术和设施,将地球的形成和演变、生命的起源、植物动物以及人类的进化过程,以及常用

康复技能、急救技术、养生方法、人与自然的和谐等科学知识栩栩如生地展现给观众,使我们在感叹生命精彩无限的同时,认识到只有拥抱健康,才能真正的拥抱生活,拥有未来。

黛眉山

天路奇观,云顶花园

黛眉山位于洛阳市新安县,景区核心面积20.4平方公里,有云顶花园、高山草甸、地质画廊、黛眉山等众多知名景点,是中国境内唯一被黄河三面环绕的世界地质公园。

黛眉山原始生态旅游风景区是一座无与伦比的地质名山、文化名山、历史名山、生态名山。2014年9月,其被评为国家AAAA级景区。

香木河自然保护区

原始古朴,物种繁多

香木河自然保护区位于河南省辉县市南寨镇境内,海拔最高处蚂蚁山1600多米。

香木河自然保护区常年活动着太行猕猴、金钱豹、野猪、野兔、山鸡、苍鹰等几十种野生动物和飞禽,有“天然动物园”之誉;各种花草树木上百种,中草药近千种,又有“植物王国”之称。主要有苇池沟、凤凰寨、兵部寨、上腊江四大园区组成。

这么多美美的景区,还不抓紧时间预约起来!

提醒各位会员需要注意的是:一定要看好景区的活动时间,并提前登录惠民卡官方平台进行预约!

平丽

旅游资讯

吉林多地雪场开门迎客 冰雪旅游季拉开大幕



资料图片

“等了一年,终于‘开板’了!”11月18日一早,在长春庙香山滑雪场,滑雪发烧友邹亮兴奋地说。经历几轮降雪降温天气后,吉林省多家滑雪场陆续开门迎客,新一年的冰雪旅游季拉开大幕。

近期“开板”的还有吉林北大壶滑雪场、吉林万科松花湖度假区滑雪场。不少“技痒”的滑雪爱好者早早来到各级别的高山雪道,滑出今冬冬季的第一个完美弧线。

记者了解到,在2018年至2019年冰雪季,长春庙香山滑雪场将开放13条不同级别的高山雪道供游客体验;吉林北大壶滑雪场将在滑雪之外,为游客提供更多休闲、养生等延伸产品。

每年冬季,到吉林省赏冰玩雪已成为众多海内外游

客的选项之一,这也助推吉林省形成了冰雪休闲、温泉养生、冰雪观光、冰雪民俗四大产品。

记者在吉林省文化和旅游厅获悉,2017年11月1日至2018年3月30日,吉林省接待游客7263.89万人次,同比增长17.18%,实现旅游收入1421.81亿元,同比增长22.57%。

按照惯例,吉林省一大批冰雪旅游节庆活动也将在年末陆续上演,包括主打雾凇旅游的吉林国际雾凇冰雪旅游节、主打渔猎文化的松原查干湖冬捕节、主打竞赛的长春瓦萨国际越野滑雪节等。设立在吉林的国家冰雪旅游培训基地已经展开系列培训,以适应冰雪旅游高质量发展和大众旅游时代对冰雪旅游人才的迫切需求。

据新华社

延伸阅读

冬季旅游 做足功课再出发

冬季出游,天气寒冷,做好适应这种环境的旅游准备及了解有关常识十分必要,这会给你省去诸多不便和烦恼。

准备工作要细心。应根据目的地的实际情况,选择防寒衣物,在保暖的同时尽量选择轻便宽松的衣服。冬季出行最重要的就是保暖,然后就是护肤和护眼。

秋冬季节气候干燥,寒风对皮肤的侵蚀不容忽视,在旅游中注意保持皮肤清洁,根据自身肤质选择适合的护肤品。雪地对阳光的反射率极高,眼睛直视雪地无异于直视太阳,冬季旅行最好准备一副太阳镜,能够避免雪地反射的紫外线对眼睛的伤害。

冬季室外气温低,户外游玩体力消耗大,体质差、血糖低的游客不妨自备几块巧克力、可可饼干等高热量食品,以备不时之需。

冬季天气寒冷,地面及景点处积雪、薄冰较多,旅游者着装较多、随身携带物品多,行动往往不便,出发前,在购买旅游意外保险的同时,对可能遇到的摔伤、冻伤等安全问题要有心理准备。特别是带着老人和孩子的游客,对目的地的情况要多咨询,对可能遇到的情况要多了解,旅游过程中不要忘记带上常用药品,如感冒药、止泻药、抗过敏药等。

大家在冬季外出旅游时,应做到防患于未然。

据《焦作晚报》

裸眼看全球

瑞士:苏黎世的深秋



苏黎世一个公园内的景色。



湖畔的深秋美景。



一名儿童在公园里骑车。



苏黎世位于瑞士中北部,是瑞士最大城市。深秋时节,人们在湖畔享受秋日阳光。据新华社